Ενημέρωση των μελών του Ειδικού Εκπαιδευτικού Προσωπικού της ΕΔΕΑΥ (Ψυχολόγος και Κοινωνικός Λειτουργός) για την υποστήριξη των μαθητών και των γονέων
Θα θέλαμε να σας ενημερώσουμε ότι η Επιτροπή Διαγνωστικής Αξιολόγησης και Υποστήριξης (ΕΔΕΑΥ) συνεχίζει τη λειτουργία της παρέχοντας εξ αποστάσεως υπηρεσίες ψυχοκοινωνικής υποστήριξης  στους μαθητές του σχολείου μας και τις οικογένειες τους.
Η υποστηρικτικές υπηρεσίες είναι σημαντικό να συνεχίζουν να βασίζονται στην εμπιστευτικότητα και την τήρηση του απορρήτου. 
Για τον λόγο αυτό προτείνεται οι ενδιαφερόμενοι  (γονείς/κηδεμόνες των μαθητών) που επιθυμούν συμβουλευτική και ψυχοκοινωνική υποστήριξη να απευθύνονται στη διεύθυνση του σχολείου αποστέλλοντας το αίτημα τους μέσω e-mail στην ηλεκτρονική διεύθυνση του σχολείου μας. Στο μήνυμα αυτό καλούνται να αναφέρουν το όνομα τους, το όνομα του μαθητή, την τάξη και το είδος της παρέμβασης που θα χρειαστούν. Στη συνέχεια τα μέλη της ΕΔΕΑΥ ενημερώνονται από τη διεύθυνση του σχολείου και υπό τον συντονισμό του/της Διευθυντή/Διευθύντριας οργανώνουν την διεκπεραίωση της υποστήριξης στους αιτούντες. 
Η ημέρα διεκπεραίωσης της υποστήριξης των ενδιαφερομένων είναι η Πέμπτη.
Θα τηρηθεί η σειρά προτεραιότητας των αιτημάτων. 
